



对于电子邮件,很多人并不陌生,使用它往往是因工作需要。然而,男友想要生活费,也得先发电子邮件向女友进行申请。近日,苏州的一网友发帖讲述了自己这段“哭笑不得”的经历,引起了不少网友的关注。短短两天,已有2000多的点击率。发帖者回应戏称“被压榨”,靠邮件交流是因女友的职业要求。

发邮件申请生活费 批多少女友说了算

男子发帖戏称自己“被压榨”,却引来网友羡慕



漫画 张冰洁

预支生活费得先发 邮件申请

前天下午,在苏州19楼论坛上,网友“ip19216801”发了一则名为《这年头生活费还得写邮件申请》的帖子,自称过年时刚和女友订婚,订婚后女友屡屡提到生活费的问题,原以为女友只是开玩笑。没想到,前几天女友动了真格,拿走了他的工资卡,还要求将下月生活费预支清单用邮件发给她,让她先“过目”。

“邮件该不该写?生活费用作为一个大男人还要预支,给别人知道,还不笑掉牙。”该网友的言语中透露着些许不满,但他还是将邮件写好并发送给了女友。随后他还将题为“生活费用申请单”的邮件截图发到了论坛上。

“汽车停车费350,汽油费800,应酬费300,请老婆吃饭费用500……”该网友一一列明了一个月内的预支明细,合计2000元,还尊称女友“领导”“老婆大人”,请其核实并批准。

帖子刚出,就引起了不少网友的关注。一些细心的网友还帮忙合计了支出,发现算错了,实为2150元,暗暗为楼主担心不能通过。

审批后费用缩减近 四分之一

昨天上午11点多,网友“ip19216801”第一时间将最新动态和网友进行了分享,“老婆回复我了,不知道批准没,担心中心……”下午2点左右,该网友将老婆的回复邮件截图发了出来。

在截图上,记者看到,其女友逐一进行了批示。女友强调男友工资仅2800元。除了“汽车停车费”一项注明“批准”外,其余预支申请均被或多或少地缩减。如“汽油费800”,女友批注“太多了,只批600,以后去超市还是坐公交吧”;“应酬费300”,女友批注“最多200,少跟狐朋狗友鬼混……”等等,最终,批复的生活费用合计1650元,比网友原计划的少了近四分之一。网友“ip19216801”随即发出了“呜呜……”哭泣状态。

男子回应戏称“被压榨”

“坚决把工资卡拿回来。”有网友为“ip19216801”鸣不平,主张平等财务权,但更多人表示羡慕。网友“小小孝小颖”回帖称,“被人管是一种幸福。”“这也是生活中的小情调!”网友“junshi911”说。

昨天,通过论坛站内信的方式,记者和网友“ip19216801”取得了联系。他告诉记者,自己和女友分别在苏州两个不同的公司上班。公司规定,上班期间不能使用QQ等通信工具,因为发短信难以说清,所以选择邮件交流。“女友说她的头衔比我大,必须用邮件申请,而且平时用邮件习惯了。”他并未多谈,只是戏称“被压榨”。 何洁 孙佳桦

拙政园里,花红柳绿惹人爱



拙政园盛开的杜鹃花引来众多游人

“山花烂漫归田园,琴声声声入旧梦。”说的是源自山林的杜鹃盛开时的怡人场景。以这句诗词作为造景主题的苏州拙政园第十五届杜鹃花节昨天上午正式开幕,吸引了众多中外游客慕名前来。

拙政园内花红柳绿,一片春意盎然。园艺师们的技艺日趋精湛,他们用灵巧双手打造出“春晓·画锦”“春晖·瑞云”“春岸·岚翠”等六大主题花景,将东花

园、缀云峰、紫薇林变成一片花海。远香堂、见山楼、留听阁、卅六鸳鸯馆内则陈列上珍贵的杜鹃。拙政园管理处工作人员介绍,以往杜鹃都以插花形式呈现,今年则换上微型盆栽,并配置观叶植物一起合栽,一方面可以衬托出杜鹃的娇媚,另一方面,得到土壤呵护的杜鹃可以绽放得更久一些。据悉,本届杜鹃花节将持续到5月10日。

王玲玲 文/摄

洛阳太远,常熟牡丹也鲜艳

赏牡丹花去洛阳太远,不如来到常熟。今天上午,以“花俏江南,美丽假日”为主题的2011第二届中国(常熟)尚湖牡丹花会在常熟尚湖风景区如期拉开序幕。

江南春来早,牡丹也先发。虞山下,尚湖畔,早春的柳条刚刚抽出金黄的嫩芽,花王也不甘落后地开始“露红”。“春天看牡丹,相约尚湖来”已成为江南新风俗。据了解,常熟尚湖牡丹因种植历史悠久、色系齐全、品种繁多,与山水园林相映,成为江南牡丹之首。尚湖

景区拥有江南最大的牡丹园,园内面积10万平方米,9大色系、300多种,5万多株牡丹争奇斗艳。

据介绍,今年的花会将为海内外游客奉上“视觉、听觉、嗅觉、互动”四大美丽体验。国际旅游小姐(华东赛区)之尚湖牡丹仙子评比大赛、“国色倾城”牡丹皇后加冕大典、“芳华绝代”牡丹人体彩绘展演、“倾听花开的声音”江南丝竹演奏、“花俏江南”牡丹花船花车巡游等等,花会期间精彩纷呈。花会将持续至5月5日。 何洁

人还在,车没了 轿车被骗走,法院帮追回

轿车被骗走一年多了,公安机关、法院曾几次努力,都并未顺利追回。然而吴中区人民法院并未放弃,利用与公安机关的联动机制,近日终于将该车成功追回,保护了被害人的经济利益。

2009年8月初,被告人周某等人采用假名签订租赁合同等方法,骗取了被害人陆某抵押贷款购买的别克君威轿车一辆。公安机关在侦查破案过程中未能追回该车。2010年7月,吴中区人民法院审理了该案,在对被告人周某等人判处徒刑的同时,责令各被告人共同退赔该车折价款。但由于各被告人均在监狱服刑,无个人财产可以赔偿,被害人陆某的经济损失始终未

能得到弥补。

2010年10月底,法院获悉涉案车辆在南京有电子警察违章记录后,立即启动与公安机关的联动机制,请求公安机关协查涉案车辆踪迹。公安机关接协查通知后迅速利用“大平台”搜索。2011年3月7日,安徽黄山警方根据协查要求在检查中发现了上述车辆,并通报了吴中公安机关。随后,法院干警即与公安民警急赴安徽黄山,并在当地警方的配合下,将涉案车辆发还给被害人。事后,法院在得知被害人补办该车牌照遇到困难时,又与公安交警部门进行了协调,帮助被害人顺利办理相关手续。

刘轶臣 何洁

车还在,人溜了 肇事弃车逃,八年后被抓

驾驶变形拖拉机撞上人力三轮车,致一死两伤。事发后,肇事司机弃车而逃,八年后还是被警方抓获。

2003年4月11日12时36分左右,安徽农民杨玉祥(男,26岁)驾驶无号牌变形拖拉机由东向西行至苏州市吴中区光福镇银矿路山墩村南庄路段处,与由西向东行驶的人力三轮车发生碰撞。造成人力三轮车上乘员梁明琴(女,4岁,梁光权女儿)当场死亡,周玉明(男,21岁,云南省镇雄县李子乡大庙村)及人力三轮车驾驶员梁光权(男,29岁,云南省镇雄县李子乡军备村)受伤。杨玉祥在肇

事后弃车逃离事故现场。

近期,太湖度假区交巡警大队在与度假区公安分局联合工作研判中获得了一条重要线索,犯罪嫌疑人可能在浙江省德清县武康镇一带活动。2011年3月30日上午,大队和分局民警联动,在浙江警方的协助下将交通肇事致人死亡的杨玉祥成功抓获。经审查,杨玉祥对自己于2003年4月11日中午在光福镇交通肇事逃逸的事实供认不讳。目前,杨玉祥已被押回苏州,至此,八年前造成一死两伤的这一重大交通肇事逃逸案成功告破。

陈泓江



准岳父带走女友 小伙车站闹自杀

父亲因女儿男朋友家没婚房,强行将女儿拉到火车站要带回老家,一路追来的小伙子只能以死相求。昨天上午7:40,在苏州火车站二楼候车室里发生了青年男子曹某爬栏杆欲自杀事件,幸好执勤民警及时赶到合力将其拉下。经民警劝导,即将分道扬镳的双方决定对婚事重新协商。

自杀男子曹某今年25岁,湖南安化人,一年前到苏州市吴江某电子厂打工,与同单位的20岁女青年曹某相恋,感情一直很

好。曹某为湖北团风人,当两人发展到谈婚论嫁时,曹某的父亲亲自到某湖南安化老家走了一趟,见男方家中没有婚房,于是坚决不同意他们结婚。前几天,曹某的父亲带着他的弟弟一起来到苏州吴江,准备强行将曹某带回老家。他们预先买好了3张苏州至汉口的D3060次火车票,在昨天早晨悄悄地把曹某带到了苏州火车站。曹某发现后立即一路追到火车站,经商谈无果后一时情绪激动,爬上了二楼升降电梯附近的

栏杆扬言要自杀。吓坏了的曹某立即上前紧紧抱住他。

很快,曹某的举动引来不少人围观。正在执勤的民警杨宝根和车站值班员陈国华闻讯赶到后,趁曹某不注意迅速跑过去将其控制住,合力把他从栏杆上拉下来。执勤队长李侠了解情况后,先对曹某进行劝导,随后向曹某父亲说明不能强行干涉男女婚姻自由,最终双方情绪缓和下来,决定一同回吴江再进行协商。 徐建中 李晓惠

价值几十万还是几百元? 一只古碗让朋友对簿公堂

古玩爱好者胡某将一只甜白釉龙凤纹碗以700元的价格卖给了同样爱好古玩的朋友陈某,可事后又认为该碗价值几十万元并向陈某追讨。近日,苏州工业园区人民法院成功调解了该起古董买卖纠纷,陈某自愿将碗退还。

2011年3月初,爱好古玩收藏的胡某将其收藏的一只甜白釉龙凤纹碗拿给朋友陈某鉴别,陈某是古玩界的资深人士,在瓷器鉴别方面很有权威,经其鉴别后称,该碗应该属于真品,但由于烧制时存在瑕疵,且又可能是陪葬品,因此价值不高,估计市价也就在八九百元左右。

胡某听后觉得失去了收藏的价值,于是便以700元的价格将该碗出售给了陈某。时隔不久,胡某在与一位古瓷收藏家聊天时无意间提到了之前的交易,没想老师傅一听就对胡某说道:“要是你那碗真是正德年制而不是仿品,且碗底带有冰裂纹,那可就是真品啦!这种瓷碗存世量少,非常罕见,那可值好几十万哪!”胡某听完,觉得自己上了陈某的当。于是几次找到陈某要求其将那一只甜白釉龙凤纹碗退还,而陈某却称已经将碗转赠朋友。胡某几次三番催讨无果,一怒之下将陈某诉至法院。

园区法院受理该案后,约见

了被告陈某,陈某表示古玩行业内的交易有业内的规矩,如何定价全靠买卖双方对古董的鉴别能力,即使买进假货或者将值钱的真品低价卖出也只有自认眼力不够,绝对没有向人要回的说法。而该甜白釉龙凤纹碗确实不值钱,且自己已转手他人,胡某的做法损害了他人的名誉也不符合行业惯例。

鉴于原告胡某坚持要取消交易,法院经过多次调解后,被告陈某为妥善解决纠纷,将碗从朋友处要回并还给了胡某,而胡某则退还了700元价款并主动承担了诉讼费用。(文中人物均系化名) 何洁 张伟